

广宁街道“亮剑行动”动真格



本报讯 11月4日下午4时整,经过前期一系列准备工作,广宁街道“亮剑行动”第一次大规模联合执法行动,在麻峪村展开。

麻峪村地处城乡结合部,流动人口较多。村内游商经常出现,占道经营情况屡禁不止。相关部门进行过多次治理,但不久这些违法现象又死灰复燃。此次“亮剑行动”,广宁街道就将第一



次攻坚“战役”选在了这里,目的就是彻底改善麻峪村的社会环境秩序,还百姓一个和谐有序的生活环境。

在行动开始前几天,街道城市综合治理执法指挥中心对麻峪主街已经开始了以劝导为主的执法检查,对一些长期占道经营的商户和多次到这里占路经营的游商,进行了检查并责令整改。

为了巩固执法效果,确实保证整治不走过场,4日下午,街道城市综合治理执法指挥中心联合公安、交通、工商、城管、食药等多家单位和部门,加上街道相关科室和社区力量,组成了近百人的执法队伍,对麻峪村进行了大规模突击执法检查。

在行动现场,执法人员行动统一,职责明确,将执法重点放在了治理侵街占道经营和取缔无照游商方面。这里的不少商

户都在门前搭出了棚子,许多经营用的桌椅、炉子,以及销售的商品甚至是冰柜,都被他们放在了本应走人的便道上。据执法人员介绍,许多商户在前期的检查中,都表示会改正占道经营的违法行为,但等检查组走了以后,存在侥幸心理的他们又将经营工具搬了出来,继续占路经营。不过在这次的突击检查中,街道开展的“亮剑行动”绝不是走过场,而是要彻底改善地区的环境秩序。执法人员表示,对这种多次检查不予改正的商家,发现一起处理一起,并对经营用品进行罚没。

检查中同样发现了之前多次取缔的游商,他们看到执法检查后,立刻收拾摆在马路上的蔬菜水果,准备“开溜”。但是由于执法工作准备充分,这些游商的“计划”没有得逞。执法人员对他们的无照经营行为进行了查处,并进行了批评教育。一些游商企图通过哭闹躲避处罚,在看到此次执法是动了真格儿后,也只好接受了处罚,并表示今后再也不来“打游击”经营了。

在这次“亮剑行动”的第一次“战役”中,许多群众也亲眼见证了执法的力度。不少居民都说:“一定要对他们(游商和占道经营商户)动真格儿的,不然他们总觉得无所谓,你看看他们把环境都弄成什么样了!”还有的居民对执法工作竖起了大拇指,“我们住在这里,别说车不好走了,连人都快

不能走了,真该好好管管,你们做得好!”

在广宁街道亮剑行动的第一次“战役”中,取得了显著的成效,共清理罚没相关经营用品近10卡车,清理过后的街巷明显宽敞了许多。下一步,广宁街道会继续保持“亮剑行动”的力度,不断加大频率,巩固成果。

接下来,广宁街道仍会加大麻峪村的执法工作,除了打击游商和占道经营外,重点还要清理商户门前私搭的棚子和简易房等违法建设,同时清理“僵尸车”。街道负责同志表示,一定会“亮好”社会环境秩序综合治理这把“剑”,真正改变地区的环境秩序面貌。

薛文



石景山区社会环境秩序综合治理
亮剑行动

八角街道

社区环境靠大家 六旬老翁亦“亮剑”

本报讯(通讯员高慧)“跟你有什么关系呀!多管闲事儿!”“小伙子,这是违法!咱们区正在治理环境,你们怎么能这么做!现在小区环境这么好,别老再乱贴这些广告了!”11月5日上午,一位六旬老人边教育边拉着两位小伙子走进八角北里社区居委会。

当天上午,这两个某房屋地产公司人员,拿着一摞介绍房屋的广告,在小区各个楼门内、墙门外到处张贴,正好被出门遛弯的老人撞见。他们不听劝阻,态度强硬,老人见劝说无效,便拉着俩人来到北里居委会。了解了事情的来龙去脉后,居委会为感谢老人,向其姓名、住址时,却被老人婉言拒绝了。

自全区社会环境秩序综合治理“亮剑行动”工作启动以来,八角街道深入宣传、强力整治,部分群众从一开始对整治活动的不理解、有偏见,到现在的主动参与社区环境整治建设,推进了“亮剑行动”的步伐,鼓舞了“亮剑行动”的士气,凝聚了“亮剑行动”的力量。据了解,贴违法广告的两人,通过城管执法队员的耐心劝导,意识到了自己的错误,其所在地产公司也认识到利用小广告进行商业宣传行为是违法的,并接受了行政处罚。

城市环境关乎每位居民的切身利益,随着全区社会环境秩序综合治理的不断深入,保护环境卫生将成为社区居民自觉的行动,为建设干净整洁的文明城区贡献出自己的力量。

老山街道

为城市管理体制改革夯实“法治”基础

本报讯(通讯员曹蕊)日前,老山街道以深化执法综合为目的,积极编制《社会治理综合执法工作手册》,为依法治理城市环境秩序提供强有力的法律依据。

一是强化法规综合。系统整合各部门执法职责、执法权限、执法法规等情况,按照“实际、实用、实效”的原则,形成综合文本并装订成册,真正落实执法法规综合、执法手段综合,真正推进依法治理、源头治理、系统治理;二是理清工作职责。通过对各部门法律法规的整理,梳理执法流程,进一步明确各单位执法责任归属,减少推诿扯皮,确保职责落实到

位,强化规则意识,严格按法律和程序办事,做到于理于法有据;三是形成执法叠加。充分发挥各部门执法法规、执法手段、执法力量综合作用,形成综合执法队伍既分工又合作的良好配合,发挥执法合力进行综合治理,促进地区环境综合治理取得实效。

下一步,老山街道还将以典型案例分析、执法步骤详解、经验方法总结等形式,逐步积累实战过程中出现的问题、采取的措施,取得的成效,不断丰富和完善到《手册》中,使得《手册》成为基层城市管理依法行政的“宝典”,更是切实可行、紧贴地气的“食粮”。

五里坨街道

巩固整治成果 提升市容形象

本报讯(通讯员李斋)“亮剑行动”开展以来,五里坨街道着重加强对无照游商的整治力度,特别是对主干道等重点路段进行了集中整治,街面秩序已有明显改善。APEC会议结束以后,五里坨街道坚持“联动配合”新模式,有效防止了无照游商“回暖”现象。

一是坚持疏导教育与协同监管相结合。根据前期摸底排查情况,向违规摊贩下发告知单,每位执法人员通过台账记录,分包一定数量摊贩,宣传无照经营对市容市貌产生的危害,提高相关法律法规的知晓度。动员社区志愿者积极参与,利用巡控时段进行宣传教育,引导群众远离无照游商,形成“无照违

法”的广泛共识;二是坚持定点执法和巡控执法相结合。按照“以人为本、疏堵结合、分类指导”原则,积极探索无照游商管理新模式,坚持定点执法和巡控执法相结合,建立“两纵三横五重点”巡控网点,确保主要区域无缝管理。对于屡次不听劝告者严管重罚,采取罚款、没收经营工具等强制措施依法予以处置,做到随时发现随时清理;三是坚持错时延时和执法必严相结合。在无照游商高峰期,采取错时延时执法,并加强执法力度,落实管理责任。对于重要路段、重要部位,实行“定人、定时、定路段、定标准、包效果”管理模式,积极履责,齐抓共管。

金顶街街道

依托“智慧”平台 助力“亮剑”行动

本报讯(通讯员王明宝 闫峰)为了营造“亮剑行动”良好的社会舆论氛围,金顶街街道深入挖掘地区资源,利用网络科技手段,通过电视、手机和电脑网络平台,积极开展宣传工作,提高地区“亮剑行动”的社区居民知晓率和支持率,从而推动各项工作顺利开展。

一是将地区“亮剑行动”的开展情况及时更新在“智慧金顶街”有线电视资讯平台上,使居民打开电视第一时间就能了解到相关信

息,并引导和号召居民自觉抵制游商,支持“亮剑行动”各项工作开展;二是利用金顶街手机服务之窗平台,随时更新亮剑行动信息、图片,老百姓随时随地掌握自家附近大街小巷的治理情况,在社区营造热烈的治理氛围;三是在16个社区网站开通亮剑专栏,及时更新报道新闻和整治成果,同时居民还可以通过留言板及时反映发现的问题,为街道亮剑行动提供更好的信息支持。

拇外翻的四大发展阶段

拇外翻俗称“大脚骨”,是一种常见的拇趾向足的外侧过度倾斜的疾病,常发于女性群体。拇外翻经常伴有其余足趾的畸形,常感疼痛,且足外形差,影响美观。长庚医院骨科医院专家介绍,遗传是拇外翻的主要病因之一,经常穿高跟鞋是女性高发拇外翻的重要原因。那么拇外翻有那几大发展阶段呢?各阶段的症状表现有哪些呢?

一、拇外翻的四大发展阶段及症状

第一阶段,拇外翻可逆阶段。大拇趾外翻10度左右,虽然影响美观,但是没有疼痛感,脚掌有轻微脚茧,不会影响行走。但是穿高跟鞋会引起疼痛。

第二阶段,拇外翻挛缩阶段。大拇趾外翻约在10-20度,患者关节及韧带有关节炎,第一、第二脚趾明显挤压,脚掌明显变宽,足底脚茧明显,长时间行走易引起大拇趾关节疼痛及脚掌疼痛。

第三阶段,拇外翻严重阶段。大拇趾外翻大约在20-40度,脚趾重叠现象,横弓塌陷,出现鸡眼、脚垫、扁平足、后跟疼痛、双脚受力难平衡等现象,严重影响站立和行走。

第四阶段,大拇趾畸形阶段。大拇

趾外翻超过40度,出现拇趾严重重叠,脚趾不受力,足弓塌陷,难以行走,脚掌直接承受脚趾部分压力,足底有老茧,双足严重错误负力。各关节难以协调运作,导致人体负力线改变,引起膝关节炎症腰酸背痛等,伴有拇囊炎肿胀现象。

二、日常保健预防

1、在日常选择皮鞋时,一定要根据自己的脚型,选择舒适的样式。特别是处在生长发育期的青少年,脚在不断地发育、长大,更不适合穿窄小的尖头鞋子。

2、避免长时间穿尖头高跟鞋,平日穿鞋应尽量选用前部较宽的鞋,尤其是在运动或需长距离行走的时候。

3、如果某些场合必须穿高跟鞋,回家后要马上换掉,并经常用热水泡足,缓解软组织的痉挛。

4、要增加多种维生素摄入,如维生素A、B、B1、B12、C和D等。

5、当发现有拇外翻畸形时,最好及早防治,这样,不仅能够延缓拇外翻恶化的程度,并且可以有效地预防一些并发症的发生。

北京长庚医院健康教育知识普及
健康热线:010-88296363